



我看见……

上海市洛川学校 三(3)中队 唐志远

突如其来的疫情，放缓了我们出行的脚步，原本热闹的城市突然变得很安静，爸爸妈妈居家办公，我也只能在家通过空中课堂学习。虽然生活方式有些改变，但还像以前一样充实安宁。妈妈却对我说：“你以为的岁月静好，其实是许多人在为我们负重前行。除了书本知识，这世上还有许多值得你去学习的人和事……”

于是，我用心去观察我身边的人。我看见“大白”们坚守在疫情的最前线，夜以继日地进行核酸采样，筑起疫情防控安全墙。我看见警察叔叔日夜奋战在每一个执勤点、交通要道和人员密集地的监测点，守着每一道卡，护着这座城。我看见疫情下的“摆渡人”快递小哥奔波在大街小巷，维系着居民的生活日常。我看见居委会的叔叔阿姨马不停蹄地进楼入户宣传防疫知识，披星戴月地布置核酸检测场地、组织居民核酸。我看见我们的老师孜孜不倦地守着小小的屏幕为我们搭建生动有趣的互动课堂，督促我们认真锻炼身体，提醒偶尔走神的同学回归课堂。我看见志愿者们顶着寒风跑前跑后，进行核酸检测登记，维持检测点秩序。我还看见……

天使白、志愿红、守护蓝，那一抹抹温暖的色彩绘就了那个春天最美的战“疫”画面。你们的执着守护，让我感到非常安心，我坚信疫情一定会被战胜的，我更希望我能快快长大，将来成为和你们一样的人。

妈妈的坚守

崂山小学(陆家嘴校区)
四(1)中队 任嘉懿 指导老师: 乔蕾

2020年初，一场突如其来的新冠肺炎疫情让我们的生活瞬间被按下了“暂停键”，在大年初二的时候，妈妈就接到了单位的紧急任务，需要马上到岗。因为我的妈妈是一位街道社区工作者，在做好本职工作的同时，又积极投身于疫情防控工作之中，和防疫办伙伴们保证24小时值守，加班加点，任劳任怨。2021年，又开启全民疫苗接种工作。为了确保辖区居民应接尽接，保障工作顺利进行，妈妈又增加了每天整理、反馈上报疫苗接种数据的工作。

2022年，妈妈的工作更忙任务更重了，常常都是半夜接到任务，一工作起来就没日没夜又是连轴转的工作模式，还容不得半点出错。之后，又全身心投入到全员核酸的工作中。记得3月20日的那场大雨，也是全员测核酸，妈妈作为工作人员，在大雨里整整站了15个小时，连一口热水都顾不上喝，回到家，全身湿透，脚已经没有知觉，腰也直不起来。

疫情当前，使命如山，没有超凡的本领，只有对工作的高度责任与担当，他们是最闪耀的星星，为我们照亮夜空。我更爱我的妈妈了！我要以妈妈为榜样，以认真负责的态度做好每一件事。



四季的脸庞

上海民办华曜宝山实验学校
四(2)中队 杨子辰 指导老师: 蔡莹

春天，
万物复苏，
而我们只能用一片小芽
来想象你那温柔的脸庞！

夏天，
荷花满塘，
而我们只能用一滴雨水
来想象你那水淋淋的脸庞！

秋天，
果实累累，
而我们只能用一片枯叶
来想象你那美丽的脸庞！

冬天，
大雪纷飞，
而我们只能用一朵梅花
来想象你那坚定的脸庞！

你的脸庞虽然看不清，
但我们可以想象……
我希望终有一天，
能看清你的脸庞！

亲爱的同学们：
你的作文、诗歌、书法、绘画，抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品，都可以在《缤纷墙》里尽情展现，也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求：作文400-600字；诗歌20行以内；图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送，纸稿不登不退。
投稿方式：电子邮件发送到xsdbtougao@163.com
(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式，来稿不退。)

